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— A főváros már vásárolt gabonát. —
(Saját tudósitónktól.)

Tudvalevő, hogy augusztus 3-án Budapesten 
megkezdik az uj gabonából készült liszt elosztását. 
A városházán betek óta tárgyalások folynak, a 
melyeknek ez Ólja megállapítani azt a módszert,

este Bódy Tivadar dr. alpolgármesternél hosszabb 
ideig tartó értekezlet volt, a melyen a Budapesti 
Sütőipartestület, a Fővárosi Malomképviselők és 
Lisztnagykereskedők Egyesülete és a Magyar 
Füszerkereskedők Országos Egyesülete képvisel­
tették magukat. A sütőipartestület részéről Deutsch 
Mór ipartestületi elnök, Hirschhorn Jakab és Steiner 
Hugó igazgatósági tagok, a füszerkereskedők ítészé

_ melylyei a hatóság a közönséghez juttatja a jövő- rői Bogdányi Mór társelnök és Farkas Vilmos egye­
ben, az uj gabonából készült lisztet, A székesfővá- sületi titkár, a lisztnagykereskedők részéről Pick 
ros a szükséges gabonamennyiséget saját számla- Dániel, a Krausz Dávid ezég főnöke, a malom­
jának terhére vásárolja meg. Értesülésünk szerint képviselők részéről pedig Schwarcz Sándor, a 
á mai napig kétszázötvenezer métermázsa búzát vásá- Concordia-maloin, Kelemen Sándor, a Lujza- 
roltok a főváros megbízásából az ország különböző malom és Herzog Antal, a Viktória-malom kép- 
vidékein. Ennek a mennyiségnek nagy része útban viselői jelentek meg ezen az értekezleten. Beható 
van már Budapest felé, azonban a vásárlások még tanácskozás után abban állapodtak meg az érde- 
egyre tartanak. Bódy Tivadar dr. alpolgármester keltek az alpolgármesterrel, hogy a három testület 
a pénzügyi bizottság minapi ülésén jelentést is tett közösen irodát állít fel, a mely gondoskodik arról, 
már erről és bejelentette azt is a bizottságnak, hogy a jövőben a megrendelők a lisztet házhoz szál- 
hogy az uj lisztelosztási rendszer az eddigi gyakor- Mva kapják.
laton változtatni fog. Praktikusabb módon igyekszik A terv az, hogy augusztus 3-ától kezdve a 
a főváros a lisztet a közönséghez eljuttatni és az lisztutalványok megszűnnek, a lisztszétosztó híva- 
uj rendszert illetőleg már kész megállapodások'tál működését beszünteti, ezzel szemben azonban 
jöttek léire az érdekelt testületek és a főváros között, a lisztutalványozó hivatal, a melynek Grimm Gábor 
A megállapodás ez idő szerint még csak nagy álta- főtanácsos áll az élén, tovább működik. Ez a hiva- 
lánosságban van meg, azonban a pénzügyi bízott- fcal utalványozza ki a lisztmennyiségeket, ad ugyan 
ság teljes felhatalmazást adott az alpolgármester- majd kisebb mennyiségekre utalványt, de általá- 
nek, hogy a részletekre vonatkozólag is megálla- nosságban közvetlenül az egyes testületeknek —  
podjók a tanácskozásokba belevont testületekkel igy tehát a fűszereseknek, pékeknek, vendégiősök- 

Értesülésünk szerint a pénzügyi bizottság nek stb. — utalványozza ki nagyobb mennyiség­
ülését megelőzőleg az elmúlt hét elején, szerdánben a heti lisztszükségleteket és az egyes testüle­

tek a felállítandó fuvarozási iroda utján nyomban 
házhoz is szállítják a lisztet. A házhoz szállítás 
kétféle skála szerint történik. Azok, a kik tiz zsák­
nál nagyobb mennyiséget kapnak, a fuvarozásért 
zsákonként egy koronát fognak fizetni, azok pedig 
a kik tiz zsáknál kevesebb mennyiséget rendelnek, 
zsákonként egy korona ötven fillér fuvarozási költ­
séget fizetnek. Ezzel szemben az eddig méter- 
mázsankent fizetett négy korona kezelési költség 
megszűnik és a három testület Bódy alpolgár­
mester felszólítására máris beadványban fordult 
a város tanácsához, a melytől ennek a költségnél* 
a törlését kérte.

Az uj rendszer augusztus 3-án már életbe léi 
és ettől az időtől kezdve ke ve rétién tiszta búza 
lisztet kapnak a kereskedők, éppen úgy mint a
pékek, és keveret-Ien búzalisztet kap ezek szerint 
tehát a főváros közönsége is.


